

认真学习宣传贯彻落实

习近平总书记视察山西重要

讲话重要指示

太钢召开两级党委中心组学习(扩大)会

观看学习《民法典》专题讲座

本报讯(记者 张晓鹏)根据省国资委有关要求,6月16日,太钢召开两级党委中心组学习(扩大)会,通过线上直播授课方式观看《民法典》专题讲座。

《民法典》是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,对推进全面依法治国、加快建设社会主义法治国家,发展社会主义市场经济、巩固社会主义基本经济制度,坚持以人民为中心的发展思想,推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大意义。此次《民法典》的普法宣传,旨在引导全省国资系统干部自觉学法、懂法、用法,不断提高依法合规生产经营、维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定的能力和水平。专题讲座中,山西大学法学院教授、博士生导师汪渊智围绕《民法

典》地位、重大意义和鲜明特色、《民法典》的创新、物权制度和合同债权制度的新变化四个方面进行了深入浅出的阐述,对学习掌握《民法典》的主要内容和精神实质具有很强的指导意义。

大家认为,编纂《民法典》是党的十八届四中全会确定的一项重大政治任务和立法任务,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大法治建设部署。专题讲座对《民法典》的重大问题进行了全面透彻的梳理和阐述,有助于我们更加深入了解颁布实施《民法典》的重大意义,更加准确把握《民法典》的立法精神、核心要义和重点问题。公司要求,要进一步提高政治站位,认真学习贯彻落实中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的署名文章《充分认识颁布实施民

法典重大意义,依法更好保障人民合法权益》精神,切实增强学习宣传实施《民法典》的政治自觉、思想自觉和行动自觉,准确把握《民法典》的时代特色、为民特质、实践要求,以《民法典》的颁布实施为契机,明确努力方向,加快企业法治建设进程;要广泛深入开展多种形式的学习和普法宣传活动,在全公司快速掀起学习宣传《民法典》的热潮,营造尊法学法守法用法的浓厚氛围,使《民法典》精神入脑入心,提升全员法治思维能力;法律的生命力在于实施,法律的权威也在于实施,要切实把《民法典》运用到生产经营、改革发展的实践中去,不断提高运用《民法典》维护职工权益、化解矛盾纠纷、促进企业和谐稳定的能力和水平,为公司加快高质量转型发展步伐保驾护航。

勇做践行绿色文化理念的时代先锋

能源环保部部长 马良

在第49个“世界环境日”到来之际,公司党委书记、董事长高祥明发表了题为《人人有责,没有例外》的署名文章,向公司全体干部职工发出了“更加自觉地践行‘环境保护、人人有责、从我做起’的绿色文化理念,人人承担起环境保护应有职责”的号召。作为公司环保专业管理部门的负责人,我更为深切地认识到了自身职责之所在,一定要扛起责任、主动担当,提高认识、积极行动,勇做践行绿色文化理念的时代先锋。

践行“环境保护、人人有责、从我做起”绿色文化理念,必须切实增强思想自觉和行动自觉。“人人有责、从我做起”说起来容易,真正做起来并不容易。“人人有责”既是责任意识问题,又体现于思想道德和行为态度。作为一名环保工作者,要秉持“做好环保是最基本的职业道德和做人品德”的思想,只有深化认识、提高觉悟、以德为先,才能做到思想自觉;要培育“从事环保工作是一种兴趣爱好”的素养,热爱环保工作,愉快地投

身于环保工作中,享受环保工作所带来的乐趣,才能切实增强行动自觉。从我做起,没有例外,只有我为人人、人人为我、知行合一、共创共建,才能共享环境高水平保护所带来的生态文明。

践行“环境保护、人人有责、从我做起”绿色文化理念,必须紧密结合时代特点和现实要求。新时代要有新气象,新气象要靠新作为。当前,公司上下正在深入贯彻落实习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,全速推进太钢高质量转型发展。构建全方位、全过程的卓越环保,开创公司绿色发展的崭新局面,提升本质化绿色发展水平,才能为公司高质量转型发展提供坚强保障。我们巩固生产系统全流程超低排放成效,延伸打造采购营销等绿色供应链,深入推进厂区绿化和矿山生态治理,拓展共创文明高品质生活,需要人人动手、

共同努力。“从我做起、从点滴做起”,既是新风尚,更是应有之义。

践行“环境保护、人人有责、从我做起”绿色文化理念,必须加快完善责任体系和制度机制。环境保护要融于公司所有管理过程中,公司上下、横向纵向,要全面、彻底梳理每个岗位的环境保护具体职责,构建人人有责的责任体系。我们即将出台公司级的生态环境保护工作责任规定,并以在全员中开展“今天我为环境保护做了什么”大讨论为基础建立健全每一岗位的环境保护具体职责规定。人人有责的落地落实需由制度机制来保障,我们既要通过劳动竞赛、命题承包等方式施行正激励,也要通过绩效提升指标、工作任务清单等完成情况的评价考核来进行负激励,努力推动倡导与约束相结合,构筑起卓越环保“太钢之治”的制度机制。

今天我为环境保护做了什么 大讨论

公司开展「今天我为环境保护做了什么」大讨论

环境保护 人人有责 从我做起

本报讯(记者 薛华)为进一步深入学习贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示和公司党委书记、董事长高祥明在“6·5世界环境日”《人人有责,没有例外》署名文章精神,6月18日,公司环委办下发通知,决定在全公司范围内广泛开展“今天我为环境保护做了什么”大讨论活动。

本次大讨论活动的指导思想是深入贯彻习近平生态文明思想,落实公司加强生态环境保护的安排部署,深刻剖析并着力解决影响公司卓越环保绩效的思想观念、工作作风、体制机制等方面存在的问题,促推全体职工在内心深处筑牢“环境保护、人人有责、从我做起”绿色文化理念,充分发挥主观能动性,增强思想自觉和行动自觉,开创公司绿色发展新局面。

公司要求,大讨论活动要重点围绕三个方面开展:如何把环境保护责任落实到每一个岗位,每名职工都要深刻理解、准确把握自己岗位的环境保护具体职责,并在工作中认真履职尽责;如何把环境保护理念融入到每一个管理流程中,一切管理行为都要坚持环保优先原则,并构建固化为制度机制,达到卓越环保的本质要求;如何把环境保护素养体现到个人日常生活点滴中,加强个人自省自律,从身边的小事做起,从现在做起,培育养成爱护环境的良好行为习惯。

公司要求,公司全体职工要分层级参加大讨论活动,活动从6月20日起至7月20日结束;讨论活动结束后至9月底转入活动引深阶段,形成有效职责落地体系。各单位要强化组织领导,各级领导干部要充分发挥带头作用,既要抓好本单位的大讨论,又要组织好本单位岗位职责的梳理、完善工作,确保讨论活动取得实效。要营造浓厚氛围,通过展板、宣传画、电子屏幕等多种形式广泛宣传大讨论活动的意义和内容,让职工树立环保意识,从自己做起,从身边的小事做起,爱护环境、保护环境,为公司卓越环保作出贡献。要强化督促指导,确保大讨论取得预期效果。



面对疫情常态化防控现状,为解决客户使用过程中遇到的实际问题,营销中心工作人员在全面做好疫情防控的前提下,进一步加强与客户的现场沟通交流,提升了客户忠诚度,为公司外拓市场做出积极的贡献。

孙健 摄